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ПРЕДЛОЖЕНИЕ ПО ПОСТАВКЕ
запасных частей и сопутствующего оборудования 
ООО "АВ-Групп" является представителем производства и занимается продажей запасных частей и навесного оборудования для коммунальных машин (поливомоечных, пескоразбрасывающих, подметально-уборочных), вакуумных машин, мусоровозов, илососных машин, машин для очистки канализационных сетей. 
Мы являемся поставщиками заводов изготовителей: Мценский завод КОММАШ, Арзамасский завод коммунального машиностроения, Смоленский завод комбинированных дорожных машин (КДМ).
Продукция находится на складе и может быть доставлена заказчику любой транспортной компанией (доставка до транспортной компании в городе Тюмени осуществляется бесплатно).
Производим и поставляем гидравлику, насосы НШ, карданы, гидрораспределители, гидровращятели - РПГ, гидромоторы, гидронасосы, всасывающие рукава, цепи, скребки, резину для плуга - ТМКЩ, диски щеточные полипропиленовые, коробки раздаточные, насосы водяные, гидроцилиндры, редукторы, коробки отбора мощности - КОМ, манипулятор на мусоровоз в сборе, гидроцилиндры на манипулятор, насосы
вакуумные и многое другое.
По вашим запросам направим в Ваш адрес прайс-листы на запасные части для коммунальной техники Коммаш г. Мценск - щеточное и плужное оборудование для КО-713 и КО-713Н, КО-806, КО-829А. Коробки отбора мощности КОМ-3, КОМ-5, КОМ-6, водяные насосы НЦ-60-125А и 4К6ПМ, а также щеточное и плужное оборудование, предназначенное для тракторов МТЗ и Т-25 и их аналогов. 

Запасные части указанные в прайс-листе находятся на складе и могут быть доставлены заказчику любой транспортной компанией (доставка до транспортной компании в г. Тюмени осуществляется бесплатно). 
Также предлагаем гидроцилиндры, водяные насосы, гидрораспределители, гидромоторы, гидронасосы, гидровращатели, щеточные диски, лемех, электромагнитные клапаны, автомат прессования АП-04.
В прайс-листе предлагаются гидроцилиндры для мусоровозов с боковой загрузкой КО-413, КО-424, КО-431, КО-415А, КО-429, КО-440/2/3/4/5/6/7/8, гидроцилиндры для автовозов, эвакуаторов, для машин с гидроманипуляторами на базе шасси ГАЗ, КАМАЗ, Hyundai, Isuzu, для автокрановой техники, для фронтальных погрузчиков с бортовым поворотом, для экскаваторов, экскаваторов-погрузчиков, погрузчиков.
В прайс-листе указаны различные щеточные диски, щетки лотковые, лемех, и лемех армированный с кордом.
В прайс-листе вы можете выбрать контейнера для мультилифтов объемом от 15 до 37 м3, металлические и пластиковые контейнера объемом от 120 до 1100 л. на колесиках и без них, различные урны.
В прайс-листе представлены коробки отбора мощности и гидроцилиндры для оборудовании установленных на шасси ГАЗ, а именно бензовозы, самосвалы, ассенизаторы, молоковозы, бензовозы, водовозы. 
В прайс-листе указаны запасные части к машинам производства завода Коммаш г. Арзамас.
В прайс-листе указаны запасные части к дорожным машинам Смоленского завода КДМ и дорожным машин Смоленского автоагрегатного завода.
Предлагаем возможность заказа любой коммунальной и дорожно-строительной техники.
С Уважением к Вам и Вашему делу

Надеемся на дальнейшее сотрудничество
Коллектив компании
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